
Wer wir sind:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements.

Wir begleiten Jobsuchende und Talente bei der individuellen Karriereplanung und unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen mit passgenauen Recruiting Strategien.

Industriemechaniker (m/w/d)
(5954)

 Standort: Stuhr  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 18 - 19 Euro pro Stunde

Dein neuer Arbeitsplatz?

Für unseren Kunden aus dem Maschinen- und Anlagenbau suchen wir für einen langfristigen Einsatz mit anschließender
gewünschter Übernahme in die Stammbelegschaft in Stuhr einen

Industriemechaniker (m/w/d)

Was Dich erwartet:

Du übernimmst zusammen mit deinen Teamkollegen und Teamkolleginnen die Verantwortung für den
mechanischen Installationsprozess der Anlagen, von Anfang bis Ende
Du montierst verschiedene Komponenten, wie z.B. Rohrleitungen, Ventile, Rührwerke, Antriebe etc.
Dir wird hier nie langweilig, da es immer wieder neue, facettenreiche Profjekte gibt, von einer einzelnen
Anlage bis hin zur kompletten Prozessanlage

Du bringst mit:

Abgeschlossene Berufsausbildung als Industriemechaniker (m/w/d) oder aus dem Metallbereich

Erfahrungen im Umgang mit Edelstahl

Serienfertigung ist nicht Dein bevorzugtes Arbeitsumfeld, bei uns ist jede Anlage einzigartig

Stillstand ist nicht dein Motto – du suchst nach einer Position, die dir vielfältige Perspektiven bietet und
ständige Weiterentwicklung ermöglicht.

Eigenverantwortliches Arbeiten ist für dich genauso wichtig wie die Zusammenarbeit im Team.

Deine Vorteile:

Ein interessantes Unternehmen, das an einer langfristigen Zusammenarbeit mit Ihnen interessiert ist und eine
Übernahme in ein festes Arbeitsverhältnis anstrebt, es gibt ein sehr gutes Betriebsklima und die
Mitarbeitenden unterstützen sich gerne gegenseitig

Einen tariflich geregelten Arbeitsvertrag mit einer attraktiven Bezahlung

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Deutschlandticket oder Tankgutschein

Du erhältst eine gute Einarbeitung und werden nicht ins „kalte Wasser“ geworfen

Arbeits- und Gesundheitsschutz stehen bei uns im Vordergrund! Diese gewährleisten wir durch regelmäßige



Vorsorgeuntersuchungen und hochwertige Arbeitssicherheitsausrüstung

Es sind ausreichend Spinde vorhanden, so dass Deine Alltagskleidung und Wertsachen gut geschützt sind,
während Du arbeitest

Du arbeitest ausschließlich in einer Tagschicht mit Gleitzeitmöglichkeiten und hast einen kurzen Freitag

Besichtigung der Arbeitsstelle vorab (lerne die neuen Kollegen und Kolleginnen kennen)

Nach einer erfolgreichen Übernahme erwarten Dich noch mehr Benefits, wie z.B. Jobrad/E-Bike Leasing,
gesundes Essen aus der hauseigenen Küche, kostenlose Versorgung mit Wasser und Kaffee, ausreichend
Parkplätze vor Ort

 

Wir freuen uns auf Deine Bewerbungsunterlagen gerne per Mail an

BewerbungHB@hanfried.com

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -18

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

 

 

 

 

Tarifvertrag: IGZ Tarif
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